

中国风景 芝香真情

一品景芝



◆无缘进入伦敦碗，游客只能对着模型一帧狂拍。

中国旗手 锁定阿联

本报特派记者 李志刚

自从1984年洛杉矶奥运会中国代表团重返奥运大家庭以来，中国奥运代表团发生了很多变化，奥运会金牌格局发生了很多变化，中国发生了很多变化，世界也发生了很多变化，时代不一样了，有一点传统却依然没有改变，那就是中国奥运代表团的旗手由男篮运动员来担任——伦敦当地时间7月25日上午10点左右，男篮国手易建联委婉地承认，自己将在2012伦敦奥运会开幕式上担任中国奥运代表团的旗手，引领代表团入场，“感谢中国奥委会给我机会，我会好好珍惜的。”

按照国际奥委会的规定，各参赛代表团必须在7月26日下午3点前提交最终旗手人选。在此之前，有消息表明中国篮协推荐了易建联担任中国代表团的旗手，而在国家体育总局奥运备战办拟定的开幕式旗手推荐表上，刘翔、林丹、孙杨、李娜等运动名将也都名列其中。2012伦敦奥运会中国代表团的旗手到底是谁？一时间众说纷纭，7月24日，中国代表团副团长段世杰在抵达伦敦后透露说，旗手人选锁定为中国男篮选手后，易建联再一次被锁定。如今，易建联亲口承认，事情应该已经没有悬念。

(伦敦7月25日电)

奥运主赛场 到底啥模样 探“碗”



游客在商场远眺伦敦碗。 本报特派记者 刘军 摄

即使奥运会开幕已近在咫尺，伦敦城还是一副素面朝天的神色。她像一个见惯了风月的妇人，就算碰上了大喜的日子，仍是表情冷艳神色庄严。

最高兴的还是孩子们。他们尚未学会那些繁复冗杂的礼仪与矜持，只知道用自己的感受去体察这场盛会，奔跑着、雀跃着，花枝招展着。

好天气带来好心情

前几天，伦敦城中了邪一样阴雨不断，市长鲍里斯·约翰逊那一头乱发更加狼藉：“太阳神啊，希望能用您滚烫的热情来照耀我们这一片小小的土地，希望您能赐给我们这些可怜的英国人一个像样的夏天吧，否则整个国家就要像一块糖一样溶掉，并沉进整个大海里。”

眼看着时间一步步逼近，伦敦奥组委不得不想办法对抗阴雨天。他们准备了25万件雨衣，以便让没有盖子的“伦敦碗”别成为泳池。但好消息是，雨突然停了。

从当地时间24日开始，伦敦的天气出奇地好。阳光毫无保留地穿过澄澈的空气，直射过来。这让饱受阴雨困扰的伦敦人倍感亲切。那些漂亮的瓦楞屋檐，一时间倒似乎成了累赘，好些人不打阳伞，阔步走在阳光里。公园里凡是有草坪的地方，莫不满当当地躺上了人。骑着单车上街的青年人，见缝插针地飞驰，微风拂面阳光灿烂，相当拉风的神情。

但是人算不如天算，一片不期而至的雨云，就可能让大家的好心情泡汤。最近流行过这么一句话，你若安好，便是晴天。对于伦敦奥运的官方而言，却是相反——你若晴天，便是安好。

伦敦碗素面朝天

地处伦敦东部的奥林匹克公园，远望去颇有几分萧索。这片地盘原本不算繁华，包括伦敦碗在内的几个奥运场馆，卧在灰暗陈旧的楼群里面，好似旧衣服上补上几块鲜亮补丁。

不过这倒也是伦敦的个性。经济不算景气，让政府有压力，市民们也有怨气。碰上奥运会，政府希望大家能大干快上，好好挣一回面子，以便弄点投资花花；但很多人却觉得，恰好趁这个机会跟官家提提要求，就合起伙儿来接二连三地罢工。一来二去，这场盛会办得看上去确实简单了点儿。

别的不说，通往伦敦碗的中心线地铁，几乎毫无有关奥运会的装饰。只在出口处，贴了一个不大的指示牌。粗枝大叶的人，恐怕会看也不看地闪过去。即便是“伦敦碗”本身，看上去也是能省就省。周边的围挡和帐篷，都以白色调与淡紫色为主，看上去比较素净。

除了探头探脑想采访点猛料的记者，大部分人并未对即将开始的奥运会表现出特别的兴趣。好事者驻足看几眼后，就会无趣地离开。酒廊里灯红酒绿，一片欢腾。对面的伦敦碗素面朝天，寂寥无声。

凭栏远望奥运会

当然，伦敦奥运会是不可能没人喝彩的。虽然伦敦奥运会的气氛并无想象中那么炽烈，但精明强干的伦敦人，自然能把奥运元素打碎之后，融入生活当中。譬如那个怪头怪脑的吉祥物文洛克，便成了最好的媒介。

在一条步行街上，伦敦人把80多个文洛克藏起来，让人自己去寻。这一举动，无疑加强了参与性，很受小孩子的欢迎。另外文洛克也被做了更多包装，变得更加讨喜。有的穿上西装拎着雨伞，一副绅士模样；有的穿着大兵的衣裳，高帽子红制服，瞪着一只木讷大眼；还有的戴着假发，做成洋娃娃造型……宏大的奥运主题，从这个小人儿身上，有了一种相当细微的表达方式。

在伦敦碗不远处有一家商场，这里的四楼上，有一个很大的玻璃窗，扶着栏杆透过玻璃，你可以较清晰地看到伦敦碗的样貌。挤来挤去的，最多的还是孩子，他们拿着望远镜，窥探着伦敦碗里的秘密。他们的身后，摆着很多的奥运纪念品，色彩斑斓。有些小家伙看着喜欢，会央求父母买上几件，揣回家。

多年之后，再从抽屉里看到这些玩偶或是徽章时，他们是否还记得，凭栏远望奥运会的这一刻？ (伦敦7月25日电)

滕海滨因伤退出 郭伟阳顶替参赛

新华社伦敦7月25日奥运专电(记者 李丽 张荣锋)
在25日中国体操男队结束奥运赛前的赛台训练两个小时后，中国体操队总教练黄玉斌在个人微博上确定，手臂受伤的滕海滨将无缘伦敦奥运会。另有消息称，郭伟阳将顶替滕海滨参赛。

滕海滨约一周前在北爱尔兰随队训练时不慎左小臂受伤，当日虽然坚持随队进行了赛台训练，但手臂明显支撑不住，练习的所有项目没有一项能成功完成的。

作为一名体操老将，滕海滨命运多舛。2004年雅典奥运会时，被誉为“中国男队下一个领军人物”的他在男团决赛中出现重大失误，雅典之后，这个瘦小内敛的北京男孩一度沉寂，也未能入选北京奥运会阵容。27岁的年纪，意味着他不太可能还有参加奥运会的机会。

齐鲁晚报
分类广告

全省发行 用广告效果说话！
0531-80692956、86129364、86129164、86129316、86919980
地址：经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室

山东建筑大学
2012年成人教育全日制班招生

1.专升本：土木工程、工程造价，在校学习2年；
2.高起本：土木工程、工程造价，在校学习4年；
3.专科：建筑工程技术、工程造价，在校学习2.5年。
报名网址：<http://sjcj.sjzu.edu.cn/bmxt/>
咨询电话：(0531) 86366518, 86367083, 86366331, 86366327
手机：18678771541, 13964032727
详细内容请登陆网站sjcj.sjzu.edu.cn查询。

招生培训**招生培训**

国办高校 海事招生
校企合作，确保就业
职业稳定，收入丰厚
可获统招高校文凭 金融专业
同时招生 咨询报名电话：
0543-5089758 13854390100

山东大学
企业投融资与资本运营三班
即开学0531-82523306

友情提醒：使用信息请交易双方认真检验对方有效证件，谨慎交易，请勿直接汇款，本广告不作为任何法律依据。

高分考生也关注的学校和专业

—山东力明科技职业学院[中西医结合大学]

全国民办唯一开设口腔医学和临床微创等医学专业最多、创新专业学前教育专业可获医护资格：泉城广场法籍主设计师承办建筑学院：微软技术高教，药学入学享受企业助学金等，好就业，给你更多惊喜！
电话：0531-88333333
网址：www.6789.com.cn

临沂电力学校招生

国家级重点学校，招初中生直接上“三二连读”大专班和中专班（初中、高中生均可），毕业后推荐到电厂、供电单位工作，人事局办理就业派遣手续。
地址：临沂市北城新区环城快速北环路西段 电话：0539-8532168 8530909

山师高考复读/高三借读

专业高考复读高三借读 暑期衔接十五人小班名师授课 签约辅导
每周六免费大型公开课 山师校内上课
咨询电话0531-86182130 (山师内线)
400 0507 579 www.gezhiedu.cn

高考咨询 18615236660 李**牌技娱乐****扑克麻将变牌认牌****眼镜变牌器 13791149993****售炸金花麻将牌九****扑克认牌仪 13173037333****新必胜拖拉机麻将****高科技眼镜 13280025880****普通扑克过手认牌**

15153495349

2012 牌具最新产品**独家总代理 13589018831****◆必胜麻将 15092740333****◆上门售牌具 13792288222**